
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

  

 

SATUAN PENDIDIKAN : SDN. 43 BILAH HULU 

KELAS/SEMESTER : 1 (Satu) / 2 ( Dua) 

TEMA  : PERISTIWA ALAM 

SUB TEMA                               :  Mengenal Musim Kemarau, Penghujan dan upaya menghadapinya       

PEMBELAJARAN  : 1 (Satu) 

ALOKASI WAKTU : 10 Menit 

MUATAN PEMBELAJARAN : B.INDONESIA 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1.Melalui penjelasan guru tentang peristiwa alam siswa dapat menyebutkan dua  jenis musim 

yang ada di in donesia dengan tepat.. 

2. Dengan mengamati gambar peristiwa  alam , siswa  dapat mengidentifikasi suasana pada 

musim kemarau dan musim penghujan dengan benar. 

3. Melalui diskusi , siswa dapat  menyebutkan  2 benda yang  bisa dipakai  pada musim kemarau 

dan penghujan dengan benar 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Awal ( 2 Menit) 

a. Guru Memberikan salam, Menanyakan Kabar dan Kehadiran Siswa 

b. Berdo’a bersama dipimpin oleh salah satu siswa  

c. Guru Menyampaikan Tujuan Pembelajaran 

d. Guru mempersiapkan Media/Alat Peraga berupa Gambar keadaan musim kemarau dan 

musim penghujan 

e. Guru dan Siswa bersama-sama menyanyikan lagu “ Tik tik tik Bunyi Hujan  “ CIP.Ibu 

Sud 

f. Guru mengajukan pertanyaan Apersepsi “Apakah anak – anak ibu tahu apa itu musim 

kemarau dan musim hujan?” 

 

2. Kegiatan Inti (6 Menit) 

a. Peserta didik dibagi kedalam 4 Kelompok 

b. Setiap kelompok siswa diberikan Selebaran Kertas yang berisi 2 gambar 

c. Siswa mengamati gambar  dan menyebutkan suasana pada musim kemarau dan musim 

penghujan. 



d. Guru mengajak  siswa berdiskusi yang  berkaitan  dengan benda yang dipakai  pada 

musim kemarau dan penghujan. 

e. Siswa  diberi waktu untuk berdiskusi  dengan sesame anggota kelompoknya. 

f. Guru berkeliling sambil membimbing tentang materi yang diskusikan siswa. 

g. Masing-masing kelompok mempersentasekan  hasil kerja kelompoknya ke depan kelas. 

h. Kemudian  guru memberikan penguatan tentang jawaban  siswa perwakilan kelompok. 

 

 

3. Kegiatan Akhir (2 Menit ) 

1. Guru  memberikan penguatan dan kesimpulan (refleksi) 

2. Guru menutup pembelajaran dengan membaca doa bersama dengan dipimpin oleh salah 

seorang siswa 

 

C. PENILAIAN (ASSESMEN) 

1. Penilaian Pengetahuan melalui Tes Tertulis 

2. Penilaian Sikap Sosial melalui observasi selama  kegiatan berlangsung  

3. Penilaian Keterampilan 

 

 

 

 

 Aek Nabara,20 Mei 2021 

Mengetaui, 

Kepala Sekolah SD.N 43 Bilah Hulu  Guru Kelas 

 

 

 

HJ. PARADIBA,S.Pd.MM ROSMIAN TAMBUNAN,S.Pd 

NIP. 196207131982012002                                                       NIP.         -  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 


